


Otevřený dopis Christine Andersonové veřejnosti, varující před konspiračními teoriemi o opičích neštovicích

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/otevreny-dopis-christine-andersonove-verejnosti-varujici-pred-konspiracnimi-teoriemi-o-opicich-nestovicich

28 srpna, 2024

Europoslankyně z AfD napsala otevřený dopis, ve kterém chce varovat před přípravami na možnou plandemii opičích neštovic. Zda však půjde skutečně o opičí neštovice, ptačí chřipku nebo cokoli jiného, se zatím můžeme pouze odhadovat.

Předně opičí neštovice nelze zaměnit s chřipkou jako to dělali u Covidu, neboť zde je jasným příznakem typická vyrážka. Jediný způsob, jakým by mohli vyvolat „plandemii“ opičích neštovic by bylo vypuštění něčeho vyrobeného v laboratoři, co se bude schopno rychle šířit.

A aby se do toho opět dala zahrnout chřipka, museli by tvrdit, že opičí neštovice zmutovaly a u nových příznaků již typická vyrážka není.

Aktuálně se navíc objevují informace o nových ohniscích dalších poměrně vzácných nemocí (viz například aktuální večerní lockdowny v několika městech v USA), takže opičí neštovice jsou jen jednou z možností budoucí plandemie.

Všechny informace, které europoslankyně v dopise uvádí, najdete i v různých článcích zde na stránkách.

Níže najdete všechny indicie, které naznačují, že by se mohla případně chystat i plandemie opičích neštovic.

[Dále již Christine Anderson:](#)

Vážený spoluobčané,

Následující text obsahuje některé prémiové konspirační teorie na téma „opičí neštovice.“ Alespoň to by tvrdili ti, kteří věří tomu, co jim říká televize. Ale protože se mezitím téměř všechny staré konspirační teorie naplnily, dostáváme nyní novou zásobu:

Jak pravděpodobně víte, WHO již minulý týden vydala nejvyšší globální zdravotní varování pro opičí neštovice (Mpox), ačkoli šíření je omezeno pouze na některé oblasti Afriky.

Pravděpodobně také víte, že na mnichovské bezpečnostní konferenci v roce 2021 proběhla simulační hra na téma „opičí neštovice.“ Jedním z účastníků byl Jeremy Farrar, tehdejší ředitel miliardové zdravotnické nadace „Wellcome Trust“ (financované mimo jiné nadace Billa a Melindy Gatesových). Farrar je od loňského roku hlavním vědcem WHO.

Na konci roku 2023 vstupuje BioNTech do strategického partnerství s koalicí pro inovace epidemické připravenosti (CEPI). CEPI byla založena v Davosu v roce 2016 (WEF posílá pozdravy) a je aliancí WHO, Evropské komise, jednotlivých vlád, farmaceutických společností, (soukromých) dárců a nadací. V přehledu investorů za rok 2024 vynikají „Wellcome Trust,“ Gatesova nadace a OSN.

V květnu 2024 BioNTech a CEPI oznámily, že rozšiřují své portfolio o mRNA vakcíny – včetně vakcín proti Mpox. Vakcína proti opičím neštovicím „Imvanex“ od „Bavarian Nordic“ se přitom již vyrábí v Dánsku a jako jediná je schválena jak v EU, tak v USA.

Tolik ke křišťálově čistým faktům. Pokud se chcete dozvědět více, zde je dobré místo, kde začít: [Puzzle s malými opičími neštovicemi](#)

Mezitím jsem během vlastního výzkumu narazila na další, dosti znepokojujivé informace:

1. Věděli jste, že například [rakouský Červený kříž](#) (oddíl Tyrolska) nyní hledá nové zaměstnance do očkovacích center? Mezi úkoly patří řízení toků pacientů, příprava čárových kódů a očkovacích

průkazů a také provádění mobilních očkování. Od uchazečů se očekává, že budou mimo jiné „asertivní“. Od konce září budou noví zaměstnanci pobírat na svém pracovišti ve Vídni hrubou mzdu zhruba 2 450 eur měsíčně.

2. BioNTech dříve oznámil v německých obchodních novinách *Handelsblatt*, že očekávají, že 90 procent jejich celkových tržeb bude generováno do konce roku 2024.

3. V současné době BioNTech staví svou první komerční africkou továrnu na vakcíny ve Rwandě. V centru pozornosti jsou také mRNA vakcíny proti Mpox. Na vernisáž přicestovali staří známí: předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyenová a německá ministryně zahraničí Annalena Baerbock si pro sebe udělily tuto pochybnou čest. Německo mimochodem podporuje rozvoj výroby vakcín ve Rwandě téměř 36 miliony eur z peněz německých daňových poplatníků.

Vážení čtenáři, věříte na náhody?

!!JÁ NE!

S pozdravem,

Vaše Christine Anderson, poslankyně EP

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊[Celkem: 3 Průměrně: 5]